
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Ü/F im 3,5* Parc Hotel Du Lac

- 3x Abendessen (3-Gang-Menü)

- freier Zutritt zum Spa- und Wellnessbereich

- Ausflug mit Reiseleitung Bassano del Grappa,

Marostica

- Ausflug nach Trient & Stadtführung

Gültige Stornostaffel: C

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihbademantel 4 €

Leihbadetuch 2 €

Termine & Preise:

10.10.2024 - 13.10.2024 - 3,5*Parc Hotel Du Lac 

Reisepreis im DZ p.P. 351 €

Reisepreis im EZ 399 €

Levico Terme - Herbstgenuss im Trentino - 4 Tage

Das Trentino: Schauplatz wunderschöner Bergwelt! Inmitten dieser

beeindruckenden Landschaft liegt der Ferienort Levico Terme (Dt. Löweneck). Die

Gärten, Parks, Kurhaus, historisches Ortszentrum, Thermalbäder und der See

haebn einen Ort zum Wohlfühlen geschaffen. Das Parc Hotel Du Lac mit seinem

Wellnessbereich befindet sich in einer außerordentlich idyllischen Lage am Ufer

des wunderschönen Levicosees, im Herzen des Valsugana.

1. Tag: Reschenpass - Meran - Levico Terme

Anreise über Garmisch und den Reschenpass

nach Meran. Mittagspause und Aufenthalt.

Weiterfahrt ins Trentino nach Levico Terme.

Zimmerbezug im Hotel Parc du Lac direkt am

saubersten See der Alpen - er wurde mit der Blauen

Flagge ausgezeichnet. Entdecken Sie den 1 km

entferntern Ort Levico auf eigene Faust oder

machen Sie einen ausgiebigen Spaziergang auf dem

Seewanderweg. Im Herbst spiegeln sich hier die

orangefabenen Lärchen auf seiner Oberfläche. Oder

genießen Sie das 65m² große verbundene Innen- &

Außenschwimmbad mit ganzjährig angenehmer

Temperatur von 30°C - Wasserfall und Fontänen

erhöhen den Spaßfaktor. Eine finnische Außensauna,

ein Dampfbad, ein Sanarium mit Seeblick und eine

Panorama-Infrarotkabine laden zum Besuch ein.

Ruheräume komplettieren das Wellbeing-Angebot.

2. Tag: Ausflug Bassano del Grappa - Marostica

Nach dem Frühstück fahren Sie mit Ihrer örtlichen

Reiseleitung nach Bassano del Grappa am Fluss

Brenta, mit der berühmten Holzbrücke "Ponte degli

Alpini". Während der Führung durch das historische

Städtchen sehen Sie z.B. die Piazza delle Libertà, die

romanisch-gotische Kirche S. Francesco und das

Castello Superiore, eine Burganlage hinter der sich der

Dom befindet. Am Nachmittag geht es weiter nach

Marostica. Das mittelalterliche Städtchen ist gänzlich

von einer zinnenbewehrten Stadtmauer aus der

Skaligerzeit umschlossen und besitzt zwei schöne

Burgen. Der Ort ist wegen des lebenden Schachspiels

mit Darstellern in mittelalterlichen Kostümen berühmt,

das alle zwei Jahre auf der Haupt-Piazza ausgerichtet

wird. Es erinnert an ein legendäres, angeblich 1454

ausgetragenes Spiel um die Hand der Tochter des

Burgherrn. Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag: Trentino-Rundfahrt und

Hauptstadt Trient

Ein weiterer erholsamer Tag erwartet uns: Wir fahren

in die naheglegene Hauptstadt des Trentino.

Während eines Stadtrundgangs zeigen sich die

Schönheiten der historischen Altstadt von Trient mit

dem Dom und seinen sehenswerten Fresken. Nach der

Mittagspause fahren wir zurück nach Levico Terme.

Genießen Sie den Nachmittag im herrlichen

Wellnessbereich des Hotels oder beim Flanieren auf

der Seepromenade! Gemeinsames Abendessen im

Hotel.

4. Tag: Heimreise mit Zwischenstopp in Sterzing

Nach dem gemütlichen Frühstück treten wir die

Rückreise an. Für einen längeren Aufenthalt mit

Mittagspause steuern wir die alte Handelsstadt

Sterzing an; Die schöne Altstadt ist gesäumt von

reichen Bürgerhäusern und ist eine beliebte

Flaniermeile. Am frühen Nachmittag setzten wir die

Heimreise fort.

3,5*Parc Hotel Du Lac 

Das Hotel liegt direkt am Ufer des Levicosees, ca. 1 km

vom Stadtzentrum entfernt. Die Nutzung der Pools und

der Wellnesseinrichtungen sind kostenlos,

einschließlich des Sauna-Zentrums. Das Hotel bietet

einen Fahrradverleih und ein Restaurant mit Seeblick.

Alle Zimmer haben eine Terrasse oder einen Balkon mit

Blick auf den See oder die umliegende Bergwelt. Die

weitere Ausstattung umfasst WLAN, Sat-TV und eine

Klimaanlage, ein Bad oder DU/WC und Fön. 
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